

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Гасанова Асада Ялчиновича «Гражданско-правовое регулирование оказания услуг с использованием цифровых технологий», представленную на соискание учёной степени кандидата юридических наук по специальности: 5.1.3. - частноправовые (цивилистические) науки

Представленное к защите диссертационное исследование Гасанова Асада Ялчиновича «Гражданско-правовое регулирование оказания услуг с использованием цифровых технологий» посвящено весьма актуальной теме, которая обладает как теоретической, так и практической значимостью для науки гражданского права в современных условиях цифровизации, развития информационного общества.

Диссертантом самостоятельно подготовлено исследование, вносящее вклад в развитие науки, необходимость проведения которого связана с развитием научных исследований в области оказания услуг с использованием цифровых технологий. Научный вклад А.Я. Гасанова в такое развитие состоит в определении фундаментальных понятий, относящихся к оказанию услуг с использованием цифровых технологий. а практическая его значимость состоит в том, что на основе полученных в его ходе теоретических положений разработаны практические рекомендации по совершенствованию действующего гражданского законодательства.

Соискатель продемонстрировал способности к научно-исследовательской деятельности, проявил себя как вдумчивый, творческий исследователь. А.Я. Гасановым разработана и логично аргументирована целостная научная концепция по оказанию услуг с использованием цифровых технологий. Исследования данной проблемы, которая характеризовалась бы аналогичной полнотой, целостностью и системностью, в настоящее время отсутствуют.

В период работы над диссертацией соискателем были разработаны, обоснованы и изложены определения, научные классификации и целый ряд

других авторских описаний и аналитических умозаключений, которые создают существенное приращение науки гражданского права и позволяют выстраивать целостную научную теорию, практически подтверждаемую новую концепцию оказания услуг с использованием цифровых технологий.

Соискатель проявил способности, связанные с творческим осмыслением и анализом действующего отечественного и зарубежного законодательства и правоприменительной практики (включая судебные акты) для формулирования гражданско-правовой модели регулирования отношений по оказанию услуг с использованием цифровых технологий.

Объем проделанной соискателем творческой работы и несомненная новизна выносимых на защиту положений свидетельствуют о значительном личном научном вкладе соискателя в науку гражданского права. Положения, выносимые А.Я. Гасановым на защиту, обладают научной новизной, а диссертационное исследование - необходимыми признаками фундаментального научного труда.

Диссертационная работа А.Я. Гасанова в полной мере отвечает требованиям Положения о присуждении учёных степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842 «О порядке присуждения учёных степеней», предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, имеет своим результатом целостную авторскую концепцию оказания услуг с использованием цифровых технологий, которую можно полноценно квалифицировать как научное достижение, решающее значимые проблемы гражданско-правового характера и другие вопросы имеющие практическое социально-экономическое и хозяйственное значение.

Содержание диссертации полностью соответствует специальности: 5.1.3. - частноправовые (цивилистические) науки.

Основные научные результаты диссертации А.Я. Гасанова прошли надлежащую апробацию, опубликованы в научных статьях и публикациях в

российских рецензируемых научных журналах, в том числе в изданиях из перечня ВАК Минобрнауки России.

Ввиду изложенного диссертация А.Я. Гасанова «Гражданско-правовое регулирование оказания услуг с использованием цифровых технологий», представленная на соискание учёной степени кандидата юридических наук отвечает всем предъявляемым к кандидатским диссертациям требованиям и рекомендуется к защите, а её автор, несомненно, заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата юридических наук по специальности: 5.1.3. - частноправовые (цивилистические) науки.

Научный руководитель:

доктор юридических наук, профессор,

профессор кафедры предпринимательского права

ФГБОУ ВО РГАИС

16.05.2022 г.



В.В. Гушин

Подпись В.В. Гушина завершено
Начальник отдела кадров Камарев

